



SZP.225-20.5.2023

Olsztyn, 30.03.2023 r.

Forma przekazania:

1. E-mail
2. Strona internetowa BIP: bipwspr.wamia.mazury.pl

WYJAŚNIENIA TREŚCI POSTĘPOWANIA OFERTOWEGO

dot. postępowania przetargowego poniżej 130 000 zł netto

SZP.225-20.2023 pt. „Wykonanie okresowych przeglądów technicznych i napraw sprzętu medycznego dla WSPR w Olsztynie w podziale na 13 części”

I Zamawiający Wojewódzka Stacja Pogotowia Ratunkowego w Olsztynie informuje, iż na podstawie pkt. 11.2. postępowania ofertowego SZP.225-20.2023, wpłynęły pytania, na które Zamawiający udziela odpowiedzi.

PYTANIA Z DNIA 29.03.2023 r.:

Pytanie 1

Dot.cz.6. Czy Zamawiający wymaga użycia dedykowanego przez Producenta smaru, który jest niezbędny do prawidłowego przeprowadzenia przeglądu technicznego urządzenia LUCAS2/3? Nienasmarowanie śruby poruszającej tłokiem może doprowadzić do zatarcia silnika.

ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie wymaga.

Pytanie 2

Dot.cz.6. Czy Zamawiający wymaga używania dedykowanego oprogramowania służącego do przeprowadzenia prawidłowo procesu kalibracji położenia tłoka w urządzeniu LUCAS2/3? Pozwala to na odczyt danych z urządzenia, takich jak liczba użyc akumulatora.

ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie wymaga.

Pytanie 3

Dot.cz.6 Czy Zamawiający wymaga używania wyłącznie nowych i oryginalnych części zamiennych oraz zainstalowania najnowszej wersji oprogramowania?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie wymaga.

Pytanie 4

Dot.cz.11 Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydzielenie do odrębnego pakietu krzesłek kardiologicznych firmy Stryker (pozycje 11-25 wg zestawienia sprzętu w załączniku nr 1 do SIWZ)? Pozwoli to na złożenie oferty przez autoryzowany serwis urządzeń produkcji Stryker.

ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie wyraża zgody.



Wojewódzka Stacja Pogotowia Ratunkowego

ul. Pstrowskiego 28b, 10-602 Olsztyn
tel. 89-537-38-11, fax 89-537-38-10
www.wspr.olsztyn.pl, sekretariat@wspr.olsztyn.pl
Regon 511332933, NIP 739-29-72-605



Pytanie 5

Dot.cz.13 Czy Zamawiający wymaga autoryzacji producenta? Producent noszy elektrycznych zaleca w instrukcji obsługi korzystanie z usług jedynie wykwalifikowanego personelu. Posiadanie autoryzacji gwarantuje, że personel został przeszkolony przez producenta, a także zapewnia dostęp do aktualnej wiedzy dotyczącej serwisowanych urządzeń oraz postępowanie zgodne z jego wymaganiami (używa wyłącznie nowych i oryginalnych części zamiennych oraz ma dostęp do aktualnych wersji oprogramowania).

ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie wymaga.

II. Udzielone odpowiedzi będą wiążące w terminie składania ofert.

Zatwierdzam

KIEROWNIK SEKCJI
ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH

J. Rubis
Izabela Rubis